
令和５年６月２３日時点

一般指導検査

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※
の有無

分類 指摘内容 改善状況

ミアヘルサ保育園ひびき駒込 ミアヘルサ(株) 令和3年9月29日 一般指導検査 書面検査 有
保育
内容

児童がいる時間帯に、常勤の保育士1名を含
む保育士2名体制となっていない時間帯があ
る。

改善済

運営
管理

専従とすべき事務職員が保育補助に入り、専
従となっていない。

改善済

保育
内容

アレルギー疾患への対応が適切に行われてい
ない。

改善済

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員の配置が不
足している月がある。

改善済

施設長があらかじめ保育のシフトに入ってお
り、専従となっていない。

改善済

避難訓練を実施していない月がある。 改善済

太陽の子　巣鴨駅前保育園 HITOWAキッズライフ(株) 令和4年1月28日 一般指導検査 書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤保育士が他施設で
研修と称しているが、実態としてはヘルプとし
て勤務しており、常勤の要件を満たしていない
月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員が他施設で
研修と称しているが、実態としてはヘルプとし
て勤務しており、常勤の要件を満たしていない
月がある。

改善済

令和３年度　保育施設指導検査結果一覧（私立認可保育所）

運営
管理

さくらさくみらい　駒込 (株)さくらさくみらい 令和3年9月8日 一般指導検査 書面検査 有

キッズパートナー駒込 ケアパートナー(株) 令和3年7月15日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有



令和５年６月２３日時点

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※
の有無

分類 指摘内容 改善状況

うぃず巣鴨駅前第二保育園 (株)WITH 令和3年9月22日 一般指導検査 書面検査 無

うぃず巣鴨駅前保育園 (株)WITH 令和3年10月26日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づくパート保育士等の配置
が不足している月がある。

改善済

西巣鴨さくらそう保育園 (社福)豊島区社会福祉事業団 令和3年7月28日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
保育
内容

児童がいる時間帯に、常勤の保育士1名を含
む保育士2名体制となっていない時間帯があ
る。

改善済

西巣鴨・学びの保育園 (社福)育木会 令和3年7月7日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無

グローバルキッズ西巣鴨園 (株)グローバルキッズ 令和4年1月21日 一般指導検査 書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤保育士が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。

改善済

アンソレイユ保育園 (社福)みどりの森 令和4年2月8日 一般指導検査 書面検査 無

保育
内容

児童がいる時間帯に、常勤の保育士1名を含
む保育士2名体制となっていない時間帯があ
る。

改善済

会計
経理

法人本部の運営に要する経費を、前期末支払
資金残高ではなく、当年度の委託費を財源とし
て支出している。

改善済

若草保育園 (社福)若草保育園 令和3年10月20日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有



令和５年６月２３日時点

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※
の有無

分類 指摘内容 改善状況

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤保育士の配置が不
足している月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員の配置が不
足している月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤看護師が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。

改善済

避難訓練を実施していない月がある。 改善済

運営
管理

専従とすべき常勤看護師があらかじめ保育従
事者としてシフトに入り、専従となっていない。

改善済

基本財産及びその他の固定資産（有形固定資
産）の明細書を作成していない。

改善済

積立金・積立資産明細書を作成していない。 改善済

大塚りとるぱんぷきんず (社福)清香会 令和3年12月8日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無

キッズガーデン上池袋 (株)Kids Smile Project 令和3年9月24日 一般指導検査 書面検査 有
会計
経理

基本財産及びその他の固定資産（有形固定資
産）の明細書を作成していない。

改善済

まちの保育園 東池袋 (社福)毛里田睦会 令和3年8月25日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無

(株)キッズコーポレーション大空と大地のなーさりぃ第一南大塚園

キッズガーデン南大塚 (株)Kids Smile Project 令和3年6月25日

運営
管理

会計
経理

一般指導検査 実地検査及び書面検査 有

有実地検査及び書面検査一般指導検査令和3年6月23日



令和５年６月２３日時点

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※
の有無

分類 指摘内容 改善状況

AIAI NURSERY 第一東池袋
（旧：あい・あい保育園　東池袋
園）

AIAI Child Care (株) 令和3年12月3日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無

グローバルキッズ東池袋園 (株)グローバルキッズ 令和3年7月9日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・公定価格の基本分単価に含まれる常勤保育
士の配置が不足している月がある。

改善済

同援さくら保育園 (社福)恩賜財団東京都同胞援護会 令和3年11月24日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
保育
内容

児童がいる時間帯に、常勤の保育士1名を含
む保育士2名体制となっていない時間帯があ
る。

改善済

ピオーネ雑司が谷保育園 (社福)桃山福祉会 令和4年2月4日 一般指導検査 書面検査 有
保育
内容

児童がいる時間帯に、常勤の保育士1名を含
む保育士2名体制となっていない時間帯があ
る。

改善済

グローバルキッズ池袋駅前保育園 (株)グローバルキッズ 令和4年2月2日 一般指導検査 書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤保育士が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤看護師が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。

改善済

運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づくパート保育士等の配置
が不足している月がある。

改善済

保育
内容

調乳担当者の、検便を実施していない月があ
る。

改善済

会計
経理

他の拠点区分への貸付が年度内に補填され
ていない。

改善済

いけぶくろこころ保育園 (社福)こころ福祉会 令和3年11月19日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有



令和５年６月２３日時点

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※
の有無

分類 指摘内容 改善状況

グローバルキッズ北池袋園 (株)グローバルキッズ 令和3年6月30日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無

太陽の子　池袋本町保育園 HITOWAキッズライフ(株) 令和3年9月17日 一般指導検査 書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員の配置が不
足している月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤看護師の配置が不
足している月がある。

改善済

みのり保育園 (社福)みのり愛の会 令和3年10月29日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無

アスク池袋本町保育園 (株)日本保育サービス 令和3年12月14日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。

改善済

めぐみ保育園 (社福)みのり愛の会 令和3年7月13日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無



令和５年６月２３日時点

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※
の有無

分類 指摘内容 改善状況

運営
管理

避難訓練を実施していない月がある。 改善済

他の拠点区分への貸付が年度内に補填され
ていない。

改善済

法人本部の運営に要する経費を、前期末支払
資金残高ではなく、当年度の委託費を財源とし
て支出している。

改善済

法人本部の人件費及び事務費に相当する経
費を超えて本部への繰り入れを行っている。

改善済

当期末支払資金残高を当該年度の委託費収
入の30％を超えて保有している。

改善済

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員の配置が不
足している月がある。
・区扶助要綱に基づくパート保育士等の配置
が不足している月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤保育士が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。
・区扶助要綱に基づく常勤看護師が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。

改善済

消火訓練を実施していない月がある。 改善済

有

会計
経理

グローバルキッズ雑司が谷園 (株)グローバルキッズ 令和4年2月10日 一般指導検査 書面検査 有

雑司が谷保育園 (社福)桜ヶ丘 令和3年9月1日 一般指導検査 実地検査及び書面検査

運営
管理



令和５年６月２３日時点

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※
の有無

分類 指摘内容 改善状況

運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤保育士の配置が不
足している月がある。

改善済

保育
内容

児童がいる時間帯に、常勤の保育士1名を含
む保育士2名体制となっていない時間帯があ
る。

改善済

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員の配置が不
足している月がある。

改善済

消火訓練を実施していない月がある。 改善済

おはよう保育園 椎名町 東京建物キッズ(株) 令和3年10月13日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無

椎名町ひまわり保育園 (社福)育和会 令和3年6月18日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
保育
内容

調理担当者・調乳担当者の、検便を実施して
いない月がある。

改善済

運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。

改善済

保育
内容

児童がいる時間帯に、常勤の保育士1名を含
む保育士2名体制となっていない時間帯があ
る。

改善済

まなびの森保育園東長崎 (株)こどもの森 令和4年1月26日 一般指導検査 書面検査 有
保育
内容

児童がいる時間帯に、常勤の保育士1名を含
む保育士2名体制となっていない時間帯があ
る。

改善済

運営
管理

一般指導検査 実地検査及び書面検査 有

(株)グローバルキッズグローバルキッズ椎名町園

グローバルキッズ東長崎園 (株)グローバルキッズ 令和3年12月1日

有実地検査及び書面検査一般指導検査令和3年12月10日

(株)ベネッセスタイルケア 令和3年8月27日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有ベネッセ 雑司が谷保育園



令和５年６月２３日時点

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※
の有無

分類 指摘内容 改善状況

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員の配置が不
足している月がある。
・区扶助要綱に基づくパート保育士等の配置
が不足している月がある。

専従とすべき常勤看護師があらかじめ保育従
事者としてシフトに入り、専従となっていない。

改善済

施設長があらかじめ保育のシフトに入ってお
り、専従となっていない。

改善済

消火訓練を実施していない月がある。 改善済

運営
管理

運営委員会を設置していない。 改善済

基本財産及びその他の固定資産（有形固定資
産）の明細書を作成していない。

改善済

借入金明細書を作成していない。 改善済

にじいろ保育園千早 ライクアカデミー(株) 令和3年11月26日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

2～5歳児室の保育有効面積が不足している。 改善済

しいの実保育園 (社福)育和会 令和3年10月15日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

専従とすべき常勤看護師があらかじめ保育従
事者としてシフトに入り、専従となっていない。

改善済

運営
管理

会計
経理

有長崎森のなかま保育園 シンリツ（株） 令和3年11月5日 一般指導検査 実地検査及び書面検査

椎名町ちとせ保育園 (社福)ちとせ交友会 令和3年10月22日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有



令和５年６月２３日時点

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※
の有無

分類 指摘内容 改善状況

保育
内容

児童がいる時間帯に、常勤の保育士1名を含
む保育士2名体制となっていない時間帯があ
る。

改善済

経理規程に定めるとおりに残高の確認が行わ
れてない。

改善済

通帳と印鑑の管理者を分離していない。 改善済

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤保育士の配置が不
足している月がある。

改善済

施設長があらかじめ保育のシフトに入ってお
り、専従となっていない。

改善済

1歳児室の保育有効面積が不足している。 改善済

太陽の子　要町保育園 HITOWAキッズライフ(株) 令和3年7月2日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 無

運営
管理

消火訓練を実施していない月がある。 改善済

会計
経理

他の拠点区分への貸付が年度内に補填され
ていない。

改善済

会計
経理

運営
管理

令和4年1月19日(株)Kids Smile Projectキッズガーデン要町

一般指導検査 実地検査及び書面検査 有

有書面検査一般指導検査

(社福)千早子どもの家千早子どもの家保育園

グローバルキッズ千早園 (株)グローバルキッズ 令和3年7月21日

有実地検査及び書面検査一般指導検査令和3年11月2日



令和５年６月２３日時点

施設名 設置者 検査日 実施区分 実施方法
文書指摘※
の有無

分類 指摘内容 改善状況

アスクかなめ町保育園 (株)日本保育サービス 令和3年8月18日 一般指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

職員配置に係る、区への実績報告に実態との
相違があり、配置数が不足している。
・区扶助要綱に基づく常勤調理員が他施設で
ヘルプとして勤務しており、常勤の要件を満た
していない月がある。

改善済

他の拠点区分への貸付が年度内に補填され
ていない。

改善済

法人本部の人件費及び事務費に相当する経
費を超えて本部への繰り入れを行っている。

改善済

特別指導検査等

検査日 実施区分 実施方法
文書指摘
の有無

分類 指摘内容 改善状況

令和4年
1月14日
1月31日

特別指導検査 実地検査及び書面検査 有
運営
管理

運営する認可保育所（3施設）および認証保育
所（2施設）において、設置者の関与の下、施設
での勤務実態のない本社職員について在籍し
ているかのように、名簿、出勤簿等を偽造し、
委託費及び扶助費を請求し、加算を受けてい
た。

改善済

施設名 設置者 調査日 実施区分 調査方法
文書指摘
の有無

分類 指摘内容 改善状況

ゆらりん椎名町保育園 ライフサポート㈱
令和3年
5月26日～

その他※ 実地及び書面 ―
運営
管理

運営する認可保育所において、設置者の関与
の下、施設での勤務実態のない本社職員につ
いて在籍しているかのように、名簿、出勤簿等
を偽造し、委託費及び扶助費を請求し、加算を
受けていた。

改善済

※　東京都の特別指導検査に調査協力

検査対象

㈱グローバルキッズ

会計
経理

せんかわみんなの家 (社福)つばさ福祉会 令和3年9月15日 一般指導検査 書面検査 有

※　法、児童福祉法、関係法令若しくは通知等のいずれかに著しく違反する場合又は豊島区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に関する条例に定められた基準を満たさない場合で、事業運
営上、支障が大きいと認められる場合の指摘。


